

Сумський державний університет
Кафедра міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства
Освітній проєкт Кафедра Жана Моне «Стандарти ЄС у сфері свободи вираження поглядів та інформації» (101127062)



Науково-практичний круглий стіл
«Свобода вираження поглядів: проблеми імплементації європейських стандартів в Україні»

24 травня 2024 року, м. Суми

Метою круглого столу є обговорення сучасних викликів для реалізації фундаментального права на свободу вираження поглядів за умов воєнного стану, привернення уваги до проблем удосконалення вітчизняного законодавства про медіа та його апроксимації до права ЄС, просування стандартів етичної і відповідальної журналістики, академічної свободи, медійної грамотності суб'єктів громадянського суспільства. Долучитися до круглого столу запрошуємо всіх, кого цікавить запропонована проблематика. Особливо вітається участь виконавців проєктів програми Erasmus+, представників медіа, громадських активістів, викладачів, дослідників, здобувачів вищої та фахової передвищої освіти.

В рамках круглого столу планується робота таких **напрямоків**:

1. Еволюція міжнародних та європейських стандартів забезпечення права на свободу вираження поглядів та інформацію;
2. Свобода вираження поглядів у культурному патерні української політичної нації;
3. Принципи свободи вираження поглядів і захист честі, гідності та репутації;
4. Свобода вираження поглядів і національна безпека. Захист прав журналістів в умовах воєнного стану;
5. Стандарти ЄС у сфері функціонування медіа;
6. Право на правду як складова перехідного правосуддя;
7. Реалізація права на свободу вираження поглядів в освітній та науковій діяльності.

Офіційні мови круглого столу: українська, англійська.

Форма проведення круглого столу: заочна, дистанційна (за допомогою засобів онлайн-зв'язку)

Участь у круглому столі **безкоштовна**. Покриття організаційних і публікаційних витрат здійснюється за рахунок коштів грантового проєкту (**101127062 EUFreeMedia**) Кафедра Жана Моне «Стандарти ЄС у сфері свободи вираження поглядів та інформації» програми Еразмус+.

Для участі у круглому столі **необхідно до 20 травня 2023 року** заповнити реєстраційну форму за посиланням <https://forms.gle/geJu37qFMmbDbW2a6> Захід передбачає гнучкий формат проведення з урахуванням безпекових та інших аспектів, пов'язаних з воєнним станом. Тож, ви можете обрати заочну участь (публікація тез доповіді без долучення до онлайн заходу); дистанційну

участь в обговоренні без публікації (отримання сертифіката учасника); дистанційну участь з публікацією тез доповіді (отримання сертифікату та електронного збірника тез доповідей); виступ на заході з публікацією тез доповіді або без такої (отримання сертифікату і електронного збірника тез доповідей). Посилання для приєднання на дистанційну зустріч буде надіслано на вказані учасниками електронні пошти

Тези доповіді (*файл у форматі .docx з назвою, що відповідає прізвищу учасника, наприклад, Маляренко_тези*) для публікації у збірнику матеріалів круглого столу мають бути надіслані до **31 травня** на поштову адресу kmeep@jur.sumdu.edu.ua з позначкою у темі листа «на круглий стіл».

Електронний примірник збірника тез доповідей буде надісланий учасникам та розміщений в інституційному репозитарії Сумського державного університету (<https://essuir.sumdu.edu.ua>) до 20 червня 2024 року. Сертифікати про участь у круглому столі будуть розіслані всім дистанційним учасникам на електронну пошту.

Вимоги до оформлення тез доповідей: обсяг – від 3 до 5 сторінок включно формату А-4, орієнтація книжкова; поля всі – 2 см.; шрифт – Times New Roman, розмір 12, міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ – 1,25 см; вирівнювання по ширині; тези доповідей публікуються в авторській редакції; відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори доповідей.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

ПРАВО НА СВОБОДУ ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ У ПРАКТИЦІ СУДУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Іван Іваненко

*кандидат юридичних наук, доцент
Сумський державний університет*

Текст доповіді

ЛІТЕРАТУРА:

1. Ходаківський Є. І. Аксиологічні засади публічного управління. *Вісник ЖНАЕУ*. 2017. № 1. С. 45–58.

Література оформлюється без повторів відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». У тексті посилання на літературу робляться у квадратних дужках із зазначенням номеру джерела в списку літератури та сторінки у джерелі (наприклад: [3, с. 154]).

Оргкомітет залишає за собою право відхилити подані для публікації тези, оформлені з порушенням вказаних вимог, а також ті, що не відповідають тематиці круглого столу або містять ознаки академічної недоброчесності.

Контакти Оргкомітету круглого столу:

Кафедра міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету

Електронна пошта: kmeep@jur.sumdu.edu.ua

Контактний телефон: +38 050 935 77 83 – Владислава Завгородня